SNS キャンペーン応募規約

■応募規約

昭和産業株式会社(以下「当社」)が実施するキャンペーン(以下「本キャンペーン」)にご応募いただく前に、本規約およびソーシャルメディア利用規約(https://www.showa-sangyo.co.jp/social-terms/)をよくお読みいただき、ご同意の上ご応募ください。本キャンペーンにご応募された場合、本規約およびソーシャルメディア利用規約にご同意いただいたものとみなします。万が一、ご同意いただけない場合、本キャンペーンへのご応募はご遠慮ください。

■応募資格

- ・本規約およびソーシャルメディア利用規約にご同意いただける方
- ・当社アカウントをフォローされている方
- ・ご住所および賞品の送付先が日本国内の方
 - ※未成年の方は、両規約および応募されることについて、親権者の事前の同意を得たうえでご応募 ください。ご応募された場合、親権者のご同意があったものとみなします。
 - ※賞品到着時点まで上記すべての応募資格を満たしている必要があります。
 - ※当社の従業員および本キャンペーンの関係者は応募できません。

■当選発表

- ・本キャンペーン期間終了後、抽選の上応募者の中から当選者を決定いたします。
- ・当選者には当社アカウントからダイレクトメッセージ(以下「DM」)にて、当選通知および賞品発送 に関するご案内をさせていただきます。
- ※DM の当選通知および賞品発送に関するご案内に対して、DM 記載の期日までにご対応頂けない場合、 当選は無効になりますので、お早めのご対応をお願いします。
- ※当選通知時に、当社アカウントのフォローを外されている、また応募投稿が削除されている場合、応募は無効となりますのでご注意ください。
- ※抽選に関するお問い合わせには一切お答えいたしかねますのでご了承ください。

■注意事項

- ・本キャンペーンは、当社の都合により、事前の通知なく変更・中止・終了する場合があります。
- ・本キャンペーンの当選は、お一人様につき1回までとさせていただきます。
- ・本キャンペーンに当選された方は、同一期間中に実施される他のキャンペーンと重複して当選できない場合があります。
- ・本キャンペーンの当選賞品を指定することはできません。
- ・キャンペーン期間終了後、当選通知までにアカウントの削除や非公開設定、当社アカウントのフォロー解除をされた場合、抽選対象外または当選の権利が無効となりますのでご注意ください。

- ・同一アカウントであることの確認が困難となるため、本キャンペーン期間中に、アカウント名および @ユーザー名等を変更した場合、抽選対象外または当選の権利が無効となりますのでご注意ください。
- ・当選の権利は応募者ご本人のみに有効で、当選された賞品の交換・換金・返品・第三者への譲渡・現金とのお引き換えはできません。また、営利目的による転売等は固く禁じます。
- ・賞品の配送日時・配送方法・配送業者の指定はできません。
- ・賞品送付先の誤記載や長期不在等により賞品がお届けできない場合、当選は無効といたします。 なお、当選通知後にご登録いただいた住所が転居等により変更となった場合、応募者の責任において 転送サービス等をご手配ください。
- ・本キャンペーンへの応募に伴い発生したトラブル・損害(直接、間接を問わず)について、当社は一切の責任を負いません。
- ・本キャンペーンについての投稿を含む、応募者の SNS 上での発言内容や、それにまつわるトラブルに関しては、当社では一切責任を負いません。応募者の投稿内容から生じる結果については、応募者の方ご自身がその全責任を負うものとし、万が一、第三者との間で紛争が発生した場合、ご自身の費用と責任において問題を解決するものとします。
- ・SNS 側に不具合が発生した場合や、予期し得ない事象などやむを得ない事情により、本キャンペーン は予告なく変更されることがございます。本規約が変更された場合、変更後の内容が直ちに適用され ます。
- ・SNS のご利用にあたっては、各 SNS 運営会社が定める規約をご確認ください。
- ・本キャンペーンの応募に伴い発生する通信費、接続費等その他発生した費用は、応募者の負担となります。
- ・本キャンペーンは各 SNS 運営会社とは一切関係ありません。

■個人情報の取り扱い

- ・本キャンペーンへのご応募に際しご登録いただいた個人情報は、本キャンペーンの賞品発送およびマーケティング等の目的のために、個人を特定しない形での集計・分析のためにのみ利用いたします。
- ・個人情報は、当社にて厳重に管理し、応募者の同意なしに業務委託先以外の第三者に開示・提供することはありません。ただし、法令等により開示を求められた場合は除きます。詳しくは、当社 Web サイトに掲載している「個人情報保護方針」(https://www.showa-sangyo.co.jp/privacy/) をご覧ください。